«Служба сиделок»
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        «Служба сиделок» - стационарозамещающая технология работы с гражданами, значительно или полностью утратившими возможность к самообслуживанию, способствующая продлению пребывания пожилого человека или инвалида в привычной, домашней среде.
        Целью данной технологии является обеспечение возможности получения квалифицированной помощи и поддержки по месту жительства без госпитализации, а следовательно, улучшение качества жизни пожилых людей.
       «Служба сиделок» позволяет поддержать здоровье, увеличить продолжительность жизни, повысить уровень обслуживания, обеспечить эффективное использование профессиональных качеств социальных работников.
       «Служба сиделок» создана и функционирует в структуре отделения  социального обслуживания на дому. Социальные услуги оказываются работниками данного отделения. Деятельность сотрудников «Службы сиделок» направлена на поддержание социального, психологического и физического статуса клиентов, на осуществление эффективного и качественного ухода за получателями социальных услуг, на удовлетворение их индивидуальных потребностей.
Основными задачами является:
· повышение доступности и улучшение качества социальной помощи;
· проведение мероприятий бытового и гигиенического характера;
· создание благоприятных условий жизнедеятельности гражданам пожилого возраста и инвалидам;
· осуществление новых подходов по оказанию комплекса социальных услуг, направленных на реабилитацию и улучшение положения пожилых людей и инвалидов;
· снижение социальной напряженности в семье, имеющей потерявшего способность к самообслуживанию родственника.
 
Наиболее востребованными услугами «Службы сиделок» являются:
· присмотр за гражданином, нуждающимся в постоянном постороннем уходе;
· предоставление гигиенических услуг лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход;
· выполнение процедур, связанных с сохранением здоровья получателя социальных услуг, средствами получателя услуг (измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приемом лекарств и др.);
· помощь в приготовлении пищи;
· помощь в приеме пищи (кормление).

image1.jpeg




